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ΠΡΟΣ: Συνηµµένο πίνακα αποδεκτών 
 
 
 
 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 
 

Παρακαλούµε να προσέλθετε στην 24η / 3η (τακτική) συνεδρίαση της Οικονοµικής 
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, που θα πραγµατοποιηθεί στις 11 Νοεµβρίου 2014, 
ηµέρα Τρίτη και ώρα 9:00 π.µ., στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών 
(Πλατεία Ελευθερίας 3, 1ος όροφος - Λαµία), µε τα παρακάτω θέµατα ηµερήσιας διάταξης: 

 
ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση πρακτικού 23/23-10-2014 της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας. 
 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
 
ΘΕΜΑ 2ο: ∆ιαµόρφωση του σχεδίου του Προϋπολογισµού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
έτους 2015. 
(Εισηγητής κ. Βασίλειος Κύρκος, Αναπληρωτής Προϊστάµενος ∆/νσης Οικονοµικού Π.Σ.Ε.) 
 
 
ΘΕΜΑΤΑ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Π.Σ.Ε. 
 
ΘΕΜΑ 3ο: Άσκηση ή µη ενδίκου µέσου κατά της µε αριθµ. 1928/2014 οριστικής (προσωρινά 
εκτελεστής) απόφασης του Μονοµελούς Πρωτοδικείου Αθηνών, περί αναγνώρισης ακυρότητας 
της καταγγελίας της συµβάσεως εργασίας µε την Παναγιώτα Βενέτη. 
(Εισηγητής κ. Κων/νος Χατζηµπύρρος, Νοµικός Σύµβουλος Π.Σ.Ε.) 
 
 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  
 
ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση διενέργειας πρόχειρου διαγωνισµού για την αποµαγνητοφώνηση των 
πρακτικών των συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συµβουλίου, των Επιτροπών, των Ηµερίδων 
και των Συνεδρίων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας το 2015, προϋπολογισµού 60.000,00 € 
χωρίς Φ.Π.Α.. 
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ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση παράτασης σύµβασης για δύο (2) µήνες για την επιτόπια υποστήριξη των 
εφαρµογών του BACK OFFICE και των Κάθετων ∆ράσεων, για τις ανάγκες των υπηρεσιών της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
(Εισηγητής των ανωτέρω θεµάτων, κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάµενος 
Γενικής ∆/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.) 
 
ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση διενέργειας ανοιχτού διεθνή διαγωνισµού και κατάρτισης των όρων και της 
διακήρυξης για το έργο µε τίτλο: «Καταπολέµηση κουνουπιών στην Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας για το έτος 2015», προϋπολογισµού 599.625 €, µε Φ.Π.Α..   
(Εισηγητής κ. Σταύρος Τσελάς, Προϊστάµενος Γενικής ∆/νσης Περιφερειακής Αγροτικής 
Οικονοµίας & Κτηνιατρικής Π.Σ.Ε.) 
 
 
ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ – ΕΚΜΙΣΘΩΣΕΙΣ  
 
ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση διακοπής µίσθωσης ακινήτου, Π.Ε. Ευρυτανίας. 
 
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση δαπάνης και όρων διακήρυξης για την εκµίσθωση ενός ακινήτου στη Λαµία. 
 
ΘΕΜΑ 9ο: ∆ιενέργεια προφορικής ανοικτής µειοδοτικής δηµοπρασίας και ανάδειξη µειοδότη 
ιδιοκτήτη προσφερόµενου ακινήτου για την στέγαση της ∆/νσης Α’/θµιας Εκπαίδευσης, Π.Ε. 
Φωκίδας (εξ΄αναβολής). 
(Εισηγητής των ανωτέρω θεµάτων, κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάµενος 
Γενικής ∆/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.) 
 
 
∆ΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ – ΜΕΛΕΤΕΣ – ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση των όρων διακήρυξης του διαγωνισµού του έργου: «Μίσθωση 
µηχανηµάτων για την συντήρηση του οδικού δικτύου στα όρια του ∆ήµου Αγράφων για τα έτη 
2014 - 2015», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισµού 150.000,00€ µε Φ.Π.Α.. 
 
ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση των όρων διακήρυξης του διαγωνισµού του έργου: «Μίσθωση 
µηχανηµάτων για την συντήρηση του οδικού δικτύου στα όρια του ∆ήµου Καρπενησίου για τα 
έτη 2014 - 2015», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισµού 190.000,00€ µε Φ.Π.Α.. 
 
ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση των όρων διακήρυξης του πρόχειρου µειοδοτικού διαγωνισµού για την 
προµήθεια και µεταφορά άλατος για τα έτη 2014-2015 από πιστώσεις Κεντρικών Αυτοτελών 
Πόρων (Κ.Α.Π.), έτους 2014, Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισµού 59.500,00€ µε Φ.Π.Α.. 
 
ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση της διακήρυξης και των λοιπών συµβατικών τευχών του έργου: «∆ηµοτικό 
Κολυµβητήριο Λιβαδειάς: Εργασίες επισκευής και συντήρησης», Π.Ε. Βοιωτίας, 
προϋπολογισµού 100.000,00 € µε Φ.Π.Α.. 
 
ΘΕΜΑ 14ο:  Κατακύρωση αποτελέσµατος του πρόχειρου διαγωνισµού του έργου: «Κατασκευή 
τεχνικών στο δρόµο Ρεγγίνι Κόµνηνα», Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισµού 9.000,00 € µε Φ.Π.Α.. 
 
ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση παράτασης της προθεσµίας του έργου: «Κτηριακές εγκαταστάσεις 
επέκτασης Γ.Ν. Καρπενησίου», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισµού 2.100.000,00 € µε Φ.Π.Α..    
 
ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση παράτασης της προθεσµίας του έργου: «Συντήρηση ασφαλτοτάπητα 
Ραπτόπουλο - Πρασσιά - Κέδρα», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισµού 120.000,00 € µε Φ.Π.Α.. 
 
ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση παράτασης της συµβατικής προθεσµίας του έργου: «5ο Ενιαίο Λύκειο 
Λαµίας (Τµήµατα Α1 και Β), Π.Ε. Φθιώτιδας, προϋπολογισµού 8.000.000,00 € µε Φ.Π.Α.. 
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ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση παράτασης της προθεσµίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή 
∆εξαµενής και ∆ικτύου Υψηλής Ζώνης Κοινότητας Αντίκυρας», προϋπολογισµού 771.376,36€. 
 
ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση παράτασης της προθεσµίας εκτέλεσης του έργου: «Αντικατάσταση 
εξωτερικού υδραγωγείου Μαλεσίνας», προϋπολογισµού 1.391.730,04 €. 
(Εισηγητής των ανωτέρω θεµάτων, κ. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής 
Προϊστάµενος Γενικής ∆/νσης Αναπτυξιακού Προγραµµατισµού, Περιβάλλοντος, Υποδοµών & 
Μεταφορών Π.Σ.Ε.). 
 
 
∆ΑΠΑΝΕΣ 
 
ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση δαπανών - δέσµευση πίστωσης για πληρωµή λογαριασµών έργων από τις 
∆ηµόσιες Επενδύσεις της Π.Ε. Ευρυτανίας. 
      
ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση δαπανών - δέσµευση πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισµό για 
αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Ευρυτανίας. 
 
ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση δαπάνης για την πρακτική άσκηση σπουδαστών ΤΕΙ στην Π.Ε. 
Ευρυτανίας.   
 
ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση δαπανών - δέσµευση πίστωσης για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή 
παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Βοιωτίας. 
 
ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την εξόφληση λογαριασµών έργων, 
Π.Ε. Φθιώτιδας.  
 
ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση δέσµευσης πίστωσης και πληρωµής δαπάνης από τον Τακτικό 
Προϋπολογισµό για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση δέσµευσης πίστωσης και πληρωµής δαπάνης από τον Τακτικό 
Προϋπολογισµό έτους 2014, για την κάλυψη µισθοδοσίας τριών υπαλλήλων που πρόκειται να 
αποσπαστούν στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. 
 
ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση προµήθειας Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και λοιπού εξοπλισµού για τις 
ανάγκες λειτουργίας των γραφείων του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειαρχών και των 
Ειδικών Συµβούλων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας. 
 
ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση προµήθειας ειδών ατοµικής προστασίας, χειµερινής περιόδου 2014, σε 
υπαλλήλους της ∆/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 29ο: Έγκριση προµήθειας έξι σαρωτών για την ηλεκτρονική διακίνηση εγγράφων στην 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας. 
 
ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση προµήθειας δύο φωτοτυπικών µηχανηµάτων για τις ανάγκες των 
υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.      
 
ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δαπάνης - δέσµευση πίστωσης για την ασφάλιση οχηµάτων, σκάφους και 
µηχανηµάτων έργου, έτους 2015, της Π.Ε. Φθιώτιδας. 
 
ΘΕΜΑ 32ο: ∆ιόρθωση της υπ΄αριθµ. 926/1-8-2014 απόφασης της Οικονοµικής Επιτροπής 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας περί έγκρισης δέσµευσης πίστωσης και πληρωµής δαπάνης από 
τον τακτικό Προϋπολογισµό για εκτός έδρας µετακινήσεις των αιρετών και των υπαλλήλων της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας - Π.Ε. Φθιώτιδας. 
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ΘΕΜΑ 33ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης έργου του προγράµµατος ∆ηµοσίων 
Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 34ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα και µελέτες του προγράµµατος 
∆ηµοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 35ο: Μερική ανάκληση ως προς τον ΚΑΕ των υπ’ αριθµ. 406/2013 και 487/2014 
αποφάσεων της Οικονοµικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και λήψη νέας 
απόφασης για την πληρωµή λογαριασµών έργων του προγράµµατος ∆ηµοσίων Επενδύσεων, 
Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση δαπανών και διάθεση πίστωσης για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή 
παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση έκδοσης Χρηµατικών Ενταλµάτων Προπληρωµής, Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για συνδιοργάνωση πολιτιστικής 
εκδήλωσης µε θέµα: «Η ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΕΙ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΑ…!», Π.Ε. Εύβοιας. 
 
ΘΕΜΑ 39ο: Έγκριση δαπανών για αγορές, επισκευές, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. 
Φωκίδας. 
 
ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για έργα και µελέτες του προγράµµατος 
∆ηµοσίων Επενδύσεων, Π.Ε. Φωκίδας. 
 
ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δαπάνης για προµήθεια στεφανιών για τον εορτασµό της Εθνικής 
Αντίστασης,  Π.Ε. Φωκίδας. 
 
ΘΕΜΑ 42ο: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για το Πρόγραµµα ∆ηµοσίων Επενδύσεων 
Π.Ε. Βοιωτίας. 
(Εισηγητής των ανωτέρω θεµάτων, κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάµενος 
Γενικής ∆/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.) 
 
 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 
 
ΘΕΜΑ 43ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής του ανοικτού δηµόσιου µειοδοτικού διαγωνισµού 
για την «Προµήθεια υγρών καυσίµων για την κάλυψη των αναγκών των υπηρεσιών καθώς και 
των Ν.Π.∆.∆., χωρικής αρµοδιότητας Π.Ε. Βοιωτίας», προϋπολογισµού 147.634,00 € µε 
Φ.Π.Α.. 
(Εισηγητής κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάµενος Γενικής ∆/νσης Εσωτερικής 
Λειτουργίας Π.Σ.Ε.) 
 
 
∆ΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ 
 
ΘΕΜΑ 44ο: Έγκριση τροποποίησης δροµολογίου µεταφοράς µαθητών, σχολικού έτους 2014 – 
2015, Π.Ε. Φωκίδας. 
 
ΘΕΜΑ 45ο: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσµάτων των 
διαγωνισµών για τα νέα δροµολόγια που προέκυψαν και των διαδικασιών διαπραγµάτευσης για 
το έργο: «Μεταφορά µαθητών, χωρικής αρµοδιότητας της Π.Ε. Ευρυτανίας του σχολικού έτους 
2014-2015».  
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ΘΕΜΑ 46ο: Έγκριση πρακτικού της αρµόδιας επιτροπής διαπραγµάτευσης για την ανάθεση των  
άγονων και τεσσάρων (4) νέων δροµολογίων µεταφοράς µαθητών, χωρικής αρµοδιότητας Π.Ε. 
Βοιωτίας, για το σχολικό έτος 2014-2015.  
 
ΘΕΜΑ 47ο: Έγκριση της υπ΄αριθµ. 4639/30-10-2014 απόφασης του Περιφερειάρχη Στερεάς 
Ελλάδας για την ανάθεση  δροµολογίων µεταφοράς µαθητών νοµού Βοιωτίας για το σχολικό 
έτος 2014 - 2015. 
(Εισηγητής των ανωτέρω θεµάτων, κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάµενος 
Γενικής ∆/νσης Εσωτερικής Λειτουργίας Π.Σ.Ε.). 
 
 
ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑ 48ο: Έγκριση  µετακίνησης του Αντιπεριφερειάρχη Π.Σ.Ε. κ. Ηλία Σανίδα για 
εκπροσώπηση της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην «Έκθεση Φιλοξένια 2014». 
(Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Π.Σ.Ε., κ. Ηλίας Σανίδας) 
 
 
 
Σε περίπτωση απουσίας ή κωλύµατος παρακαλούµε να ενηµερώσετε εγκαίρως το µέλος που 
σας αναπληρώνει, προκειµένου να παραστεί στη συνεδρίαση της Επιτροπής.    
 
 
 

Ο  ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
    
      

         ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  Π. ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗΣ 
             ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟ∆ΕΚΤΩΝ: 
 
Αποδέκτες για ενέργεια : 
- Τακτικά µέλη Οικονοµικής Επιτροπής, 
κ.κ. Περιφερειακοί Σύµβουλοι : 
1. Καραγιάννης Κων/νος 
2. Μπουρµάς Ηλίας 
3. Κάππος Ευστάθιος 
4. Ταγκαλέγκας Ιωάννης 
5. Φακίτσας Βασίλειος 
6. Γκικόπουλος Γεώργιος 
7. Γιαννόπουλος Αθανάσιος 
8. Αγγελέτος Ιωάννης 
(µε την παράκληση να ενηµερώσουν τους αναπληρωτές τους σε περίπτωση απουσίας) 
- ∆/νση ∆ιαφάνειας & Η.∆.  
(µε την υποχρέωση της ανάρτησης στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας) 
 
Αποδέκτες προς κοινοποίηση :  
• Γραφείο Περιφερειάρχη 
• Γραφεία Αντιπεριφερειαρχών 
• Εκτελεστικό Γραµµατέα Π.Σ.Ε. 
• Πρόεδρο Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
• Παρατάξεις Περιφερειακού Συµβουλίου Στερεάς Ελλάδας 
• Προϊστάµενοι Γενικών ∆/νσεων Π.Σ.Ε. (µε την παράκληση να ενηµερώσουν τους 
Προϊσταµένους των ∆/νσεων αρµοδιότητάς τους) 

• ∆/νση Οικονοµικού Π.Σ.Ε. 
• Νοµική Υπηρεσία Π.Σ.Ε.   

 
Εσωτερική διανοµή : 
• ∆/νση ∆ιοίκησης  

 
 
 


